



## **Засновано Благодійний фонд імені Бориса Патона**

За ініціативою багатьох членів НАН України у березні цього року було створено та зареєстровано Благодійну організацію «Благодійний фонд імені Бориса Патона».

Її діяльність полягає у реалізації на «патонівських засадах» програм і заходів, спрямованих на розвиток українського суспільства у гуманітарній, науковій та освітній сферах.

Та величезна культурна і наукова спадщина, що залишилася після Бориса Євгеновича Патона, потребує дбайливого зберігання, вивчення та наслідування. Започатковані ним традиції та підходи до вирішення багатьох питань розвитку науки, зокрема виховання та підтримки талановитої молоді, необхідно всіляко

використовувати та розвивати.

З огляду на це, Національна академія наук України підтримала створення Фонду, вважаючи напрями його діяльності актуальними і важливими не тільки для наукової сфери, а й взагалі для нашого суспільства. Головою Фонду обрано члена Президії НАН України академіка Антона Наумовця.

Статутні завдання Фонду передбачають фінансування заходів, спрямованих на увічнення пам'яті академіка Б.Є.Патона та інших видатних вчених, зокрема встановлення меморіальних дошок, пам'ятників, пам'ятних знаків, створення музеїв, експозицій, заснування премій, стипендій, відзнак, проведення конференцій, видавничих заходів тощо.

На сьогодні учасниками Фонду стали вже більше 300 членів Академії.

Усіх небайдужих до культурного, інтелектуального та освітнього стану нашого суспільства, розуміючих важливість збереження спадщини видатних вчених та виховання на їх прикладах наукової молоді, запрошуємо до співпраці з Благодійним фондом імені Бориса Патона. Ваш посильний благодійний внесок у цей Фонд буде сприйнятий науковою спільнотою України з глибокою вдячністю.

### **Реквізити Благодійної організації «Благодійний фонд імені Бориса Патона»**

Код ЄДРПОУ 25680504

Рахунок: UA063226690000026000300116813

В ТВБВ №10026/0533 філії – Головного управління по м. Києву та Київській області АТ «Ощадбанк»

МФО 322669